

# AKTIVITA

lidí bývá v různých místech a v různých dobách různá. U nás se nyní díky referendu zajímá o své okolí mnohem více lidí a mnohem více jich přemýšlí o naší společné budoucnosti, než před ním.

**Někteří připojili svůj podpis pod petici za vyhlášení referenda a přijdou v něm hlasovat. Jiní jdou ještě dále a ozvali se nám s nabídkou pomoci starším občanům při zajištění výměny občanek po úspěšném referendu a následné samostatnosti.** Přestože tato povinnost nastane až v roce 2012 (a stále je šance, že nám ji úředníci usnadní), je příjemné již nyní vědět, že jsou mezi námi lidé, kteří myslí i na ty druhé. Zejména když s nabídkou přišli sami, aniž bychom je k tomu vyzývali.

Naproti tomu jsou škarohlídi, kteří tvrdí, že aktivních občanů je málo. Jak prý vůbec dá obec dohromady své zastupitelstvo. Víme, že je sestaví bez problémů. Bude nejen potřebný počet kandidátů, ale bude jich mnohem více. Občané budou moci skutečně vybírat. Optimismus tohoto tvrzení si můžete potvrdit pohledem na [www.volby.cz](http://www.volby.cz). Tam zjistíte, kolik našich sousedů z Dolních Heršpic a Přízřenic kandiduje do zastupitelstva MČ Brno-jih. Když se našlo tolik aktivních kandidátů do nastávajících komunálních voleb (ve kterých bude těžké se prosadit proti přesile komárovských občanů s úplně jinými zájmy), potom v samostatné obci jich bude zcela jistě dostatek...

Častý dotaz je, **zda kandidujeme do voleb i my, aktivisté OS Samostatný jih.** Samozřejmě jsme to zvažovali. Když kandidovat nebudeme, obviní nás naši odpůrci, že nechceme hájit zájmy našich obcí. Když kandidovat budeme, budou křičet, že se dereme ke korytům. Ignorovali jsme „traviče studní“, kteří budou obviňovat vždy a všude a rozhodli se nekandidovat. **Referendum – náš současný hlavní cíl – nám bere tolik času a energie, že bychom se nemohli zodpovědně věnovat kandidatuře do komunálních voleb. Našel se dostatek našich sympatizantů, kteří kandidují a my jim plně důvěřujeme. Můžeme tedy všem, kterým bychom na kandidátkách chyběli, doporučit vybrat ty, kteří jsou z našich dvou obcí a kteří kandidují poprvé.**

Pochopitelně, že v případě úspěšného referenda **přijmeme svoji odpovědnost a do zastupitelstva samostatné obce kandidovat budeme. Stejně jako řada z vás.**

Ale to je ještě daleko. Mnohem aktuálnější a důležitější je tato **neděle 12.9.2010.** Věříme, že přijdete mezi 9,00 a 20,00 do hasičky na Břeclavské ulici v Přízřenicích a zakřížkujete

# ANO.